

拆墙透绿 见缝插绿

中心城区今年将建近200处小游园

□记者 彭慧

本报讯 对中心城区主次干道沿线实施拆墙透绿，合理腾退部分公共空间，因地制宜建设“小而精、小而美”的园林微景观。据了解，为不断改善中心城区人居生态环境，按照市创建国家生态园林城市办公室工作部署，今年各区各单位将利用城市“零碎地块”，计划建设192处各类“小、精、特”游园，积极拓展城市绿化空间，为广大市民营造更多绿色生态休憩场所。

根据《中心城区“小、精、特”游

园建设及拆墙透绿工作实施方案》要求，今年5月底前，要基本完成可拆围墙的拆墙透绿，基本做到单位绿地不设栅栏、小区绿地不设围墙，用绿植进行区域隔离。通过拆除城市道路沿线围墙，推动建设开放式街区，实现城市内外绿地连接贯通，使街道绿化与庭院绿化有机融合，打造一体化绿化景观。

据悉，今年12月底前，通过“拆违建绿、见缝插绿”等措施，充分利用中心城区主次干道十字路口、城市拆迁腾退地、商业综合体周边的边角地，单位、小区门前的废弃地、

闲置地等“零碎地块”，各区和市直单位计划建设完成“小、精、特”的“袖珍公园”和各类游园共192处，其中包含建设精品游园、林荫式停车场和部分单位小区拆墙透绿工程等，合计面积224870平方米，约337亩（不含港区及公厕、垃圾中转站实施的立体绿化）。因地制宜做到有绿植、有亭廊、有照明、有坐凳、有垃圾箱、有健身器材、有园林小品，为市民营造休闲、锻炼、游玩的场所。

记者从市城管局了解到，根据拆墙透绿工作方案，在规划设计上，

要体现地域文化特色，选用优质苗木，倡导生态、亲民、实用、美观、艺术的生态景观空间体系，把城市点缀得赏心悦目。在树种选择上，优先使用成本低、适应性强的乡土树种，同时满足长寿、观赏性等要求。在保护原有古树、大树基础上，绿化要品种多样、色彩丰富，做到乔灌花草相结合、常绿与落叶相结合，打造一批有品位的精品示范工程。加大爱绿护绿宣传，建立规范精细的绿化管护长效机制，让群众在享受绿色福利的同时，充分感受到园林艺术的美感和城市文化内涵。

周口北环成我市交通大动脉



4月8日，周口中心城区北环路上车流如织。北环路自2月10日正式通车以来，极大地分担了其他道路的交通压力，成为货车、客车过境周口中心城区的主要通道，也是我市重要的交通运输大动脉。②7记者 梁照曾 摄

张宁博入选2月全国“平安之星”

□记者 金月全

本报讯 在中国长安网、中央政法委长安剑主办的平安之星网络宣传活动中，2021年2月“平安之星”名单揭晓，全国共评出100名“平安英雄”、50名“平安卫士”。扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博入选“平安英雄”。目前，张宁博身体状况明显好转，已能下地走路。

今年2月9日下午，张宁博和战友在处置一起突发事件时，穷凶极恶的犯罪嫌疑人挥舞剪刀，猛冲向张宁博战友和群众。张宁博挺身而出，舍生忘死，用自己的血肉之躯与犯罪嫌疑人展开殊死搏斗。锋利的剪刀刺入张宁博的头颅，深达2厘米（本报曾于2月18日刊发长篇通讯《面对利刃，他挺身而出——记勇抓歹徒身负重伤的扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博》）。

公安部、省公安厅和周口市、扶沟县两级党委政府、公安机关对张宁博的救治情况高度关注，以不同形式表达关心和慰问。社会各界也始终牵挂着张宁博的恢复情况。

记者从扶沟县公安局获悉，目前，在医生的精心治疗下，张宁博的身体状况已有明显好转，每次能够在医院的广场上走300米远了。

“宁博的语言功能、智力功能恢复周期较长，等过一段时间，给宁博装上头盖骨后，语言功能、智力功能可能会恢复得快一些。”张宁博的爱人李娜娜介绍。

市委政法委、市公安局、扶沟县公安局先后作出向张宁博学习的决定。为全力推进公安队伍教育整顿深入开展，弘扬正气，激励斗志，进一步营造学习英模、崇尚英模、争当英模的浓厚氛围，市公安局召开张宁博先进事迹报告会，进一步掀起向张宁博学习的热潮。②7

西华公开招聘100名中学教师

报名时间：4月8日~4月13日

□记者 张猛 张志新

本报讯 4月8日，记者从西华县人民政府网站获悉，为全面贯彻党的教育方针，深入落实立德树人根本任务，不断深化教师队伍改革，吸引更多优秀毕业生到西华教育一线工作，根据《河南省事业单位公开招聘规程》和西华县教育编制情况，经西华县委、县政府研究，决定面向社会公开招聘100名中学教师。

据了解，此次拟招聘高中教师70名、县直初中教师30名，共计100名。报名时间于4月8日正式开始，4月13日结束。

此次招聘对象为师范类专业（日语、计算机、美术可不限师范类专业）全日制本科学历应往届毕业生；硕士研究生及以上学历应往届毕业生。本科生年龄在30岁以下（1991年1月1日之后出生），硕士研究生年龄在35岁以下（1986年1月1日之后出生）；具有相应的教师

任职资格证书；所学专业与所报考岗位专业相符。

凡符合报名条件的应聘者，携带有效身份证件、教师资格证（往届毕业生还需携带毕业证、报到证）原件及复印件和2张一寸近期免冠彩色照片，于4月8日至4月13日到西华县教育体育局报名，并接受资格审查。2021届毕业生，凭学校开具的符合报考条件证明信和大学学籍信息报名。

考试采取笔试和面试相结合的方式进行。笔试时间为4月18日8时30分~10时30分；笔试内容为专业课知识，满分100分；面试时间为4月24日，面试地点同笔试地点。

需要提醒的是，本次招聘人员一律实行聘用制和试用期制度，试用期为1年，最低服务期为5年，试用期包括在服务年限内。试用期满经考核合格后，正式签订聘用合同，纳入该县全供事业编制。如需进一步了解详细招聘内容，可登录西华县人民政府官网查看。②7

市委网信办点赞周口报业传媒集团

积极传播传统节庆文化

□记者 乔小纳

本报讯 4月8日，市委网信办发布《关于2021年“网络中国节·周口文化年”主题活动的情况通报》。因工作表现突出，周口报业传媒集团获通报表扬。

2月10日~3月15日，周口报业传媒集团围绕春节、元宵节两大节日主题，在多平台发布系列融媒体作品，取得了良好的传播效果。

春节、元宵节期间，中华龙网、周道APP共在“网络中国节·春节”专栏发稿103篇，其中“网络中国节·元宵”专栏发稿23篇。周口报业

传媒集团推出的动漫作品《周口·节日文化过大年 找年味》，通过生动的漫画形式，配合与节日应景的诗词，直观生动地介绍了腊八、小年、除夕、春节、元宵节等节日的风俗习惯，经新华网客户端和人民日报客户端推送后，引得网友纷纷转发、点赞，目前新华网客户端累计浏览量超35万次。周口报业融媒体直播团队春节前先后走进项城市和淮阳区时庄村，带领网友逛大集，体验年味之旅，在新华社现场云、周道APP、周口日报抖音号、周口晚报抖音号、周口日报视频号等平台同步直播，引发强烈反响。②3